

Nyírmada Város Önkormányzat Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2016. február 12-én délelőtt 9,00 órakor tartott ülésének

a./ jegyzőkönyve

b./ tárgysorozata

c./ határozata

4-7/2016.RNÖ

### Tárgysorozat

1. Határozathozatal Nyírmada Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról.
2. Határozathozatal Nyírmada Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről.
3. Egyebek.

Nyírmada, 2016. február 25.

  
  
**Jóni Bertalan**  
elnök

## J e g y z ő k ö n y v

**Az ülés helye:** 4564. Nyírmada, Ady Endre út 16. Városháza tanácskozó terme.

**Készült:** Nyírmada Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2016. február 12-én délelőtt 9,00 órakor tartott üléséről.

**Jelen vannak:**

Jóni Bertalan	képviselő
Balogh József	képviselő
Aranyos Iván	képviselő
Horváth Imre	képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Kálmán Béla	polgármester
dr. Horváth Andrea	jegyző
Kovács Zoltán	pénzügyi csv.

**Jóni Bertalan nemzetiségi önkormányzat elnöke:** Köszönti a nemzetiségi képviselőket, polgármester urat, jegyzőnőt és a pénzügyi csoportvezetőt.

Megállapítja, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat 4 tagja jelen van, így az ülés határozatképes.

Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását.

Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Gyetkó Andrásné, hitelesítőnek pedig Balogh József képviselőt javasolja.

**Jóni Bertalan nemzetiségi önkormányzat elnöke:** Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a „Kiút program”, keretében 50 család részére lehetőség nyílik támogatást nyújtani. Budapestről érkezik hétfőn egy csoport az élelmiszer banktól. Szeretné és kéri, hogy ezen a megbeszélésen legyen jelen alpolgármester úr és Kovács Zoltán pénzügyi csoportvezető. Tovább kívánják folytatni a Mintakert programot is. Nagyon örül, hogy Gerő Csaba rendelkezésükre bocsájtott egy kertet jelképesen 1.-Ft-ért. Az 5. számú választókerület összefogást kezdeményez, ma délután 3 órakor lesz a fórum Vásárosnaményban. Sérelmezi a köz foglalkoztatottak elbocsátását. Három éve tevékenyen részt vesznek a programban. Azzal is egyetért aki igazolatlanul van távol azt szankcionálni kell, de vannak olyanok is akik nem dolgoznak még sem lettek elküldve.

**dr. Horváth Andrea jegyző:** Ok nélkül senkit nem bocsájtottak el, a 8 órát igen is le kell dolgozni. Tudjuk, hogy egyes embereknek milyen a munkához való hozzáállásuk.

**Balogh József képviselő:** Aki nem jár fel dolgozni azzal mi lesz? Ha 11 órakor el megy a munkaterületről akkor az már egész napos igazolatlan hiányzás? Mit nem azért tettük le az esküt, hogy csak egyes embereket küldjenek el. Igen is segíteni kell az embereken. Miért csak a roma emberek vannak az utcán?

**dr. Horváth Andrea jegyző:** Nem szabad ebből roma kérdést csinálni, ez munkáltatói kérdés és döntés. A 8 órában a munkahelyen kell tartózkodni. Aki nem jár dolgozni és Önök tudják hogy ki az akkor azt is meg fogjuk nézni.

**Jóni Bertalan nemzetiségi önkormányzat elnöke:** Egyetért vele le kell dolgozni a 8 órát. Elfogadják a mi javaslatunkat is, hogy kik kerüljenek be a programba. De van olyan aki almaszedés óta nem jár dolgozni. Egy óra hiányzás miatt, most három évre kikerült a rendszerből. Azokat is el kell akkor küldeni akik hónapok óta nem dolgoznak. Ne a kisebbség legyen a bűnbank. Sajnos elszabadultak az indulatok. Nem akarunk problémát, csak azt szeretnénk, hogy megerősödne a munkamorál. Sajnos az van a köztudatban, hogy a romák már közhasznú munkára sem jók.

**Kálmán Béla polgármester:** Ki az aki 6 hónapja nem dolgozik? A programba bekerülteknek teljesíteni kell, elő van írva, hogy milyen feladatokat és hány fővel de teljesíteni kell. Sajnos ez néha nehézkes. Valóban vannak emberek akik jönnek könyörögnek és utána pedig nem dolgoznak. Az ilyen emberekkel mit produkáljunk? Várom a neveket és meg fogjuk nézni.

**dr. Horváth Andrea jegyző:** Javasolja, a nemzetiségi önkormányzatnak a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását.

#### Napirendi pontok tárgyalása:

**Tárgy: 1. /Tsp./:** Határozathozatal Nyírmada Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról.

**Előadó:** Jóni Bertalan elnök

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Jóni Bertalan nemzetiségi önkormányzat elnöke:** Javasolja az előterjesztés elfogadását. Felkéri jelenlévőket, aki az előterjesztéssel egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 4 fő igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **Nyírmada Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat**

**4/2016. (II.12.)határozata**

**az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására**

Nyírmada Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint (1. melléklet) változatlan formában jóváhagyja.

*1. melléklet*  
*Ezer forintban!*

MEGNEVEZÉS	Sorszám	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség összegei			
		2017.	2018.	2019.	ÖSSZESEN 6=(3+4+5)
1	2	3	4	5	6
Önk. vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	01				
Osztalék, koncessziós díj és a hozambevétel	02				
Tárgyi eszk., immat. javak, vagyoni értékű jog értékesítése	03				
Bírság-, pótlék- és díjbevétel	04				
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	05				
<b>Saját bevételek (01+...+05)</b>	<b>06</b>				
<b>Saját bevételek (06. sor) 50%-a</b>	<b>07</b>				
<b>Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévi fizetési kötelezettség (09+.....+15)</b>	<b>08</b>				
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	09				
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	10				
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	11				
Adott váltó	12				
Pénzügyi lízing	13				
Halasztott fizetés	14				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	15				
<b>Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (17+.....+23)</b>	<b>16</b>				
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	17				
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	18				
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	19				
Adott váltó	20				
Pénzügyi lízing	21				
Halasztott fizetés	22				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	23				
<b>Fizetési kötelezettség összesen (08+16)</b>	<b>24</b>				
<b>Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (07-24)</b>	<b>25</b>				

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** elnök

**Tárgy: 2. /Tsp./:Határozathozatal Nyírmada Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről.**

**Előadó:** Jóni Bertalan elnök  
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Jóni Bertalan nemzetiségi önkormányzat elnöke:** Megkaptuk a Kovács Zoltán által készített költségvetést, de mi ezt nem tudjuk elfogadni. Elkészítettük a mi költségvetésünket. A céljaink között szerepel a hagyományörzés, roma futball, nagycsaládosok támogatás. Ehhez azonban + 500 ezer forintra van szükségünk. Továbbra is szerepel a terveink között a szabadidős tevékenységek folytatása. Sajnos tavaly sem látogatta meg a szakköröket a képviselő-testület tagjai. Nem jönnek el, nem tudják, nem látják, hogy mit csinálunk, csak a kritika ér bennünket. A kapott pénzzel fillérre elszámoltunk, akkor miért kellett háromszor is beszámolni róla.

**Kálmán Béla polgármester:** Nem kell általánosítani, ki volt aki számon kérte? Meg kell nevezni.

**Jóni Bertalan nemzetiségi önkormányzat elnöke:** Csernáti Sándorné képviselő asszony volt.

**Kálmán Béla polgármester:** A támogatással csak a képviselő-testület felé kell elszámolni. Az a testületi ülésen megtörtént. Utána már másnak nincs köze hozzá. Ezért kell jelen lenni az üléseken is, kaptok meghívót de sokszor nem vesztek részt rajta. Mindig segített az önkormányzat és minden támogatást meg kaptok. A problémákat eddig is megbeszéltük.

**Balogh József képviselő:** Az 500 ezer forint plusz költségre szükségünk van. A tervezett feladatokat akkor is véghez fogjuk vinni. Nem ezért választottak meg bennünket.

**Jóni Bertalan nemzetiségi önkormányzat elnöke:** Szeretnénk a nagycsaládosokat segíteni ezt mi felvállaltuk egy klub formájában. Az éves költsége 25 ezer forint lenne. Véleménye szerint ez a pénz jó helyre kerül, nem bulizásra kell.

**Kovács Zoltán pénzügyi csoportvezető:** Felhívja a nemzetiségi önkormányzat elnökének a figyelmét, hogy a feladatalapú támogatást és a fenntartási költséget külön kell kezelni. A Magyar Államkincstár ezt szigorúan ellenőrzi.

**dr. Horváth Andrea jegyző:** Nem érti, hogy mi a probléma? A költségvetésben 300 ezer forint van tervezve. Nagyon sok önkormányzat nem ad támogatást, véleménye szerint meg kell becsülni amit a nagy önkormányzat nyújt. Az irodafenntartás is teljes egészében biztosítva van. Tavaly is kapott a költségvetésen felül plusz támogatást a nemzetiségi önkormányzat.

**Kovács Zoltán pénzügyi csoportvezető:** A költségvetés az előző évi összeggel került megtervezésre, ez vonatkozik a civil szervezetekre is. Ez azonban nem jelenti azt, hogy év közben nem lehetne plusz támogatást kérni. Természetesen azzal el kell számolni.

**Jóni Bertalan nemzetiségi önkormányzat elnöke:** Nem probléma mi mindig elszámoltunk a kapott pénzzel, de volt olyan egyesület aki ezt nem tudta teljesíteni. Így nem tudunk működni, visszahúznak

bennünket. Akkor fogunk működni a saját költségünkől, de mi akkor is az új koncepcióval csináljuk ezt az évet.

**Kálmán Béla polgármester:** Meg is tette a képviselő-testület ellen a feljelentést a NAV-nál.

**dr. Horváth Andrea jegyző:** Nem érti, hogy mi a gond? Minden támogatást megkapnak amit csak lehet. Akkor mi a probléma? A személyes egyéni sérelmeket nem itt és így kell megoldani.

**Balogh József képviselő:** Ennyi pénzből nem tudunk működni, a vállalatokat nem tudjuk teljesíteni. Szeretnénk a beteg gyermekeket is segíteni. A hagyományörző csoportnak is ruhát kellene vásárolni, az legalább 150 ezer forint.

**Juha Bertalan nemzetiségi önkormányzat elnöke:** Nem kapunk tiszteletdíjat sem.

**dr. Horváth Andrea jegyző:** Mindenki kap valamilyen juttatást, ez így nem valós. Lehet dönteni a tiszteletdíjról de akkor nem jut másra. Csak annyit kell bevállalni amennyit a rendelkezésre álló összegből teljesíteni tudnak.

**Kálmán Béla polgármester:** A képviselő-testület eddig is támogatta a nemzetiségi önkormányzatot ha kértek plusz támogatást. Most ennyivel van tervezve, de természetesen ettől év közben el lehet térni. Így volt tavaly is. Akkor mi a gond?

**Jóni Bertalan nemzetiségi önkormányzat elnöke:** Sérelmezi, hogy a cigányokkal mindig általánosítanak. Nem itt a képviselő-testületben, de ott is felmerült egyszer-egyszer. Elég baj az, hogy nincs megfelelő munkalehetőség. Annak idején amikor a szabolcsi cigányok felmentek Budapestre dolgozni meg voltak velük elégedve. Ma már sajnos a fiatalok el vannak szokva a munkától és ebből következik az általánosítás, hogy a roma már közmunkára sem jó. Gyűjtöttünk pénzt a gyerekeknek hótaposóra, meg ruhára, mert az iskolaigazgató úr megkeresett bennünket, hogy a gyerekek télen nem megfelelő ruházatba jártak. Első körben a szegényektől a közmunkásoktól szedtük össze a pénzt cipőre meg kabátra. De nem ez a fontos, nem is a pénz. Ha nem fog jutni a költségvetésből akkor keresni fogjuk a pályázati lehetőséget. Kapjunk akkor kevesebbet. Keressük mi is a lehetőséget a munkahelyekkel kapcsolatosan, felvettük a kapcsolatot a petneházi baromfiüzemmel, a csigaiüzemmel is kötöttünk megállapodást. A Székesfehérvári Tejipari cég is megkeresett bennünket embereket toborozni számukra. Munkahely kellene, az lenne a legjobb.

**Balogh József képviselő:** Sajnos nem egyenlő a mérce, aki nem dolgozik azt valóban el kell küldeni, de akkor ez vonatkozzon mindenkire. Tavaly egy testületi ülésen csak a jegyzőnő szólalt fel értünk, amiért dicséret és köszönet illeti.

**dr. Horváth Andrea jegyző:** Azért vagyunk, hogy a problémákat megbeszéljük, és ha tudunk akkor ebben segítsünk. Kéri, hogy az eredeti költségvetést fogadja most a nemzetiségi önkormányzat.

**Jóni Bertalan nemzetiségi önkormányzat elnöke:** Felkéri jelenlévőket, aki az előterjesztéssel egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 4 fő igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Nyírmada Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
5/2016. (II.12.) határozata**

**a 2016. évi költségvetéséről**

A Nyírmada Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat (továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) az államháztartásról szóló 2011. évi. CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében és a Nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 114. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2016. évi költségvetéséről az alábbi határozatot hozza.

**1. § A határozat hatálya**

A határozat hatálya a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületére, bizottságaira, és az általa létrehozott és fenntartott költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

**2. § A költségvetés bevételei és kiadásai**

(1) A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2016. évi költségvetését

**1.532 E Ft Költségvetési bevétellel  
1.532 E Ft Költségvetési kiadással**

---

állapítja meg.

(2) Az Önkormányzat összes bevételét forrásonként, összes kiadását jogcímenként a határozat *1. melléklete* alapján határozza meg a képviselő-testület.

**3. § A költségvetés végrehajtásának szabályai**

(1) A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásáért az elnök, a könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátásáért az együttműködési megállapodásban rögzítettek szerint a jegyző felelős.

**4. § Az előirányzatok módosítása**

- (1) Az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönt.
- (2) A képviselő-testület a jóváhagyott kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát minden esetben fenntartja magának.
- (3) A költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatai saját hatáskörben módosíthatók, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatók.
- (4) A képviselő-testület a költségvetési határozat 4. § (2) és (5) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként (a döntése szerinti időpontokban), de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési határozatát. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési határozat módosítását.

- (5) A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő igénybevételeire szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások terhére növelhető.
- (6) Amennyiben a nemzetiségi önkormányzat év közben a költségvetési határozat készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról az elnök a Képviselő-testületet tájékoztatja.
- (7) A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv, valamint az Együttműködési megállapodásban foglalt előirányzatok felett rendelkező költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.

#### **5. § A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése**

- (1) A nemzetiségi önkormányzat és költségvetési szervei önkormányzati ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.
- (2) A nemzetiségi önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról társulás útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

#### **6. § Záró és vegyes rendelkezések**

A költségvetési határozat a kihirdetés napján lép hatályba.



**BEVÉTELEK**

1. sz. táblázat

Ezer forintban

Sor-szám	Bevételi jogcím	2015. évi előirányzat
1	2	3
<b>1.</b>	<b>Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.5.)</b>	
1.1.	Nemzetiségi önkormányzat működésének általános támogatása	782
1.2.	Helyi önkormányzati támogatás	300
1.3.	Közművelődési tevékenység működési támogatása	
1.4.	Közművelődési tevékenység intézményi kiegészítő támogatása	
1.5.	Egyéb támogatás	450
<b>2.</b>	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről</b>	
<b>3.</b>	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről</b>	
<b>4.</b>	<b>Működési bevételek</b>	
<b>5.</b>	<b>Felhalmozási bevételek</b>	
<b>6.</b>	<b>Működési célú átvett pénzeszközök</b>	
<b>7.</b>	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök</b>	
<b>8.</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+7)</b>	<b>1532</b>
<b>9.</b>	<b>Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.5.)</b>	
9.1.	Hitel-, kölcsön felvétele államháztartáson kívülről	
9.2.	Értékpapírok beváltása, értékesítése	
9.3.	Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele	
9.4.	Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele	
9.5.	Betétek megszüntetése	
<b>10.</b>	<b>Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei</b>	
<b>11.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9.+10.)</b>	
<b>12.</b>	<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+11.)</b>	<b>1532</b>

**KIADÁSOK**

2. sz. táblázat

Ezer forintban

Sor-szám	Kiadási jogcímek	2015. évi előirányzat
1	2	3
<b>1.</b>	<b>Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.6.)</b>	
1.1.	Személyi juttatások	
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	
1.3.	Dologi kiadások	1532
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	

1.5.	Egyéb működési célú kiadások	
1.6.	Tartalékok	
1.7.	1.6.-ból - Általános tartalék	
1.8.	- Céltartalék	
<b>2.</b>	<b>Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.3.)</b>	
2.1.	Beruházások	
2.2.	Felújítások	
2.3.	Egyéb felhalmozási kiadások	
<b>3.</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)</b>	<b>1532</b>
<b>4.</b>	<b>Finanszírozási kiadások (4.1.+...+4.4.)</b>	
4.1.	Működési célú finanszírozási kiadások	
4.2.	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások	
4.3.	Központi, irányító szervei támogatás	
4.4.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek	
<b>5.</b>	<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+4.)</b>	<b>1532</b>

**Tárgy: 3./Tsp./:** Határozathozatal a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi munkatervéről.

**Előadó:** Jóni Bertalan elnök

/írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**Jóni Bertalan nemzetiségi önkormányzat elnöke:** Elkészítettük az éves munkatervet. Sok feladatot szeretnénk megvalósítani. Bízunk benne, hogy meg fogják tudni valósítani. Felkéri jelenlévőket, aki az előterjesztéssel egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 4 fő igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Nyírmada Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat**

**6/2016. (II.12.) határozata**

**a Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
2016. évi munkatervéről.**

**A Roma Nemzetiségi Önkormányzat:**

a 2016. évi Munkatervét az alábbiak szerint **e l f o g a d t a** :

Hónap	Tevékenység
Január	-----
	Roma Szépségverseny Művelődési Házban történő megrendezése.
	Testületi ülés: 2016-os költségvetés és koncepció tervezet elfogadása

Február	
Március	<p><i>Család-Barát Program :</i></p> <p>2. Egészséges életmódra nevelés a család-barát program keretein belül. Márciusban kerül sor a vetőmagok szétosztására amiben 90 roma család részesült. A sikeresen megtermesztett növények kiállítására a Városnapon termékbemutatóján kerül majd sor szeptemberben.</p>
Április	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Testületi ülés : negyedéves költségvetés beszámolója</i></li> </ul>
Május	<p><i>Roma élet bemutatása múlt-jelen:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Fénykép kiállítás a Nyírmadán élő romák életéről</i></li> </ul>
Június	<p><i>Gyermeknap:</i></p> <p>1. A 2016-os évben szeretnénk ha a gyerekek nagy örömeire vetélkedők sokasága várhatná őket a Nemzetiségi Önkormányzat szervezése jóvoltából.</p> <p>„Tégy a környezetes tisztaságáért!” program :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• A lakosság bevonásával megszervezése kerülhet Nyírmada utcáinak környezetének megtisztítása</li> <li>• A Roma Nemzetiségi Önkormányzat különböző virágmagokat oszt majd szét a megtisztult utcák további megszüpítése érdekében.</li> <li>• Közmeghallgatás: a lakosság által felmerített kérdések megválaszolása</li> </ul>
Július	<p><i>Roma Nap megrendezése</i></p>
Augusztus	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Testületi ülés : a második negyedévi költségvetés beszámolója</li> <li>• Augusztus 20 Szent István Nap Kenyér Szentelés</li> </ul>
Szeptember	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Minden évben megrendezésre kerül amely egybekötött a Szüreti felvonulással. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat ínycsiklandozó Szatmári Roma Sertéspörkölttel várna a vendégeket. A Művelődési Házban kiállított termékbemutatón színvonalasan mutatnák be a Család-Barát Program keretein belül kiosztott vetőmagok terméseit és a roma kultúra hagyományait. Egész napos gyöngyfüzés várna gyerekeket és kisebb kiállítás várna az érdeklődőket az elmúlt események képeiből.</li> </ul>
Október	<p><i>Ifjúság egészségmegőrzés:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Felvilágosítás a szexualitásról káros szenvedélyek ( dohányzás,alkohol,drog ) megelőzéséről való beszélgetések,tanulmányok,prezentációk bemutatása meghívott előadók segítségével a roma és nem roma fiatalok részére.</li> </ul>
November	<p><i>Roma-hét :</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 2016-ban is szeretnénk a már minden évben megrendezésre kerülő hagyományok felelevenítésére szolgáló Roma témájú hetet megszervezni a Patay István Általános Iskola együttműködésével illetve roma származású emberek bevonásával.</li> </ul>

December	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Testületi Ülés : beszámoló az éves költségvetésről és a Nemzetiségi Önkormányzat tevékenységeiről</li> <li>• Zár számadás</li> </ul> <p><i>Vendégvárás:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Minden évben ugyancsak megszervezik azt a vendéglátást, ahol nagyon nagy szeretettel várják a nyírmadai sérült, beteg gyermekeket, városunk lakosait. Kisebb ajándékokkal lepjük meg a megjelenőket és vendégvárás fogadja.</li> </ul> <p><i>Mindenki Karácsonya:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Minden évben megrendezésre kerül a Mindenki Karácsonyának nevezett program, amelyen szeretnénk a betlehemi játékokat szeretnénk feleleveníteni a roma fiatalok bevonásával.</li> </ul>
	A Roma Nemzetiségi Önkormányzat szeretne elkülöníteni rendkívüli esetekre / elhalálozás, műtétek illetve egyéb rendkívüli esetek / megoldására

**Felelős:** elnök

**Határidő:** azonnal és folyamatos.

**Tárgy: 4. /Tsp./:** Egyebek

**Jóni Bertalan nemzetiségi önkormányzat elnöke:** Elkészítettek egy tervezetet erre az évre vonatkozóan Szeretnék, ha ezek ebben az évben megvalósulnának és a nagy képviselő-testület a szükséges pénzeszközöket biztosítaná.

Felkéri jelenlévőket, aki a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetési koncepcióját a határozati javaslatnak megfelelően elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 4 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Nyírmada Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat**

**7/2016. (II.12.) önkormányzati határozata**

**a Roma Nemzetiségi önkormányzat 2016. évi költségvetési koncepciójáról.**

**A Roma Nemzetiségi Önkormányzat:**

a 2016. évi költségvetési koncepcióját az alábbiak szerint **e l f o g a d t a :**

**A Roma Nemzetiségi Önkormányzat által megrendezett rendezvények, amelyekre támogatást kér a nyírmadai Önkormányzat Képviselő Testületétől.**

Hónap	Tevékenység	Összeg
Január	-----	
Február	Roma Szépségverseny Művelődési Házban történő megrendezése. Testületi ülés: 2016-os költségvetés és koncepció tervezet elfogadása	50.000 -----
Március	<i>Család-Barát Program :</i> 3. Egészséges életmódra nevelés a család-barát program keretein belül. Márciusban kerül sor a vetőmagok szétosztására amiben 90 roma család részesült. A sikeresen megtermesztett növények kiállítására a Városonapon termékbemutatóján kerül majd sor szeptemberben.	50.000
Április	-----	
Május	Majális <i>Roma élet bemutatása múlt-jelen:</i> • <i>Fénykép kiállítás a Nyírmadán élő romák életéről</i>	50.000 20.000
Június	<i>Gyermeknap:</i> • A 2016-évben szeretnénk ha a gyerekek nagy örömeire vetélkedők sokasága várhatná őket a Nemzetiségi Önkormányzat szervezése jóvoltából.  <i>„Tégy a környezetes tisztaságáért!” program :</i> 2. A lakosság bevonásával megszervezése kerülhet Nyírmada utcáinak környezetének megtisztítása 3. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat különböző virágmagokat oszt majd szét a megtisztult utcák további megszépítése érdekében.	20.000 10.000
Július	Roma Nap	250.000
Augusztus	Augusztus 20 Szent István Nap Kenyér Szentelés	20.000
Szeptember	• Minden évben megrendezésre kerül amely egybekötött a Szüreti felvonulással. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat ínycsiklandozó Szatnári Roma Sertéspörkölttel várná a vendégeket. A Művelődési Házban kiállított termékbemutatón színvonalasan mutatnák be a Család-Barát Program keretein belül kiosztott vetőmagok terméseit és a roma kultúra hagyományait. Egész napos gyöngyfűzés várná gyerekeket és kisebb kiállítás várná az érdeklődőket az elmúlt események képeiből.	150.000

Október	<i>Ifjúság egészségmegőrzés:</i> <ul style="list-style-type: none"> <li>Felvilágosítás a szexualitásról káros szenvedélyek (dohányzás, alkohol, drog) megelőzéséről való beszélgetések, tanulmányok, prezentációk bemutatása meghívott előadók segítségével a roma és nem roma fiatalok részére.</li> </ul>	20.000
November	<i>Roma-hét :</i> <ul style="list-style-type: none"> <li>2016-ban szeretnénk a már minden évben megrendezésre kerülő hagyományok felelevenítésére szolgáló Roma témájú hetet megszervezni a Patay István Általános Iskola együttműködésével illetve roma származású emberek bevonásával.</li> </ul>	30.000
December	<i>Vendégvárás:</i> <ul style="list-style-type: none"> <li>Minden évben ugyancsak megszervezik azt a vendéglátást, ahol nagyon nagy szeretettel várják a nyírmadai sérült, beteg gyermekeket, városunk lakosait. Kisebb ajándékokkal lepjük meg a megjelenőket és vendégvárás fogadja.</li> </ul> <i>Mindenki Karácsonya:</i> <ul style="list-style-type: none"> <li>Minden évben megrendezésre kerül a Mindenki Karácsonyának nevezett program, amelyen szeretnénk a betlehemi játékokat szeretnénk feleleveníteni a roma fiatalok bevonásával.</li> </ul>	150.000
	A Roma Nemzetiségi Önkormányzat szeretne elkülöníteni rendkívüli esetekre / elhalálozás, műtétek illetve egyéb rendkívüli esetek / megoldására	100.000

**Összesítés :920.000**

Az Roma Nemzetiségi Önkormányzat szeretne elkülöníteni:

- a Rózsaszirm Hagyományőrző Tánccsoport 50.000
- a Roma Futball csapat 50.000
- az Ifjúsági Klub 20.000
- a Nagycsaládosok Klubja 25.000
- a Roma Nők Klubja 25.000
- Szabadidős tevékenységre ( szakkörök, kézműves foglalkozások ) 50.000

Összesen: 220.000

Az RNÖ költségvetési támogatásai :

- irodafenttartási 781.686
- feladatalapú támogatás 520.000 ( megközelítőleg )

**A Roma Nemzetiségi Önkormányzat által kért támogatás a nyírmadai Önkormányzat képviselő Testületétől 500.000 Ft.**

**Felelős:** elnök

**Határidő:** azonnal és folyamatos.

**Jóni Bertalan nemzetiségi önkormányzat elnöke:** Megoldást kell keresni, hogy az iskolai SZMK-be a roma nemzetiségi önkormányzat egy tagja bekerüljön. Mivel több a roma származású gyermek mint a nem roma, ezért kell aki képviseli a szülőket.

**dr. Horváth Andrea jegyző:** Más az iskola intézményi tanácsa és más a SZMK. Az intézményi tanácsba a képviselő-testület annak idején, ha jól emlékszem 2013.évben Jeszenszki József alpolgármestert választotta meg. Az SZMK tagjait szintén választják a szülők maguk közül. Ez ügyben már beszéltem Kálmánné Balogh Ildikó igazgatóhelyetttessel. Megígérte, hogy a KIKK-el is megbeszéli és fogja kezdeményezni. Annál is inkább mivel valóban az iskola összetétele ezt indokolja. Szabóné Jakab Anikó az SZMK elnöke felé is jeleztem ezt az észrevétel.

**Jóni Bertalan nemzetiségi önkormányzat elnöke:** Köszöni a segítséget.

**Horváth Imre képviselő:** Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a február 6-án megrendezésre kerülő roma szépségverseny rendbe lezajlott. Két kategóriában volt meghirdetve a verseny. A 6-10 éves korosztályban egy nyírmadai kislány nyert, a 10-14 éves kategóriában pedig Vajai. Az elnök úr már említette, hogy az iskola segítséget kért tőlünk, mivel sok gyermek hiányos öltözetbe jár, ezért az összegyűjtött pénzből megvásárolt ruhaneműket, kabátot és cipőt a napokban ki fogjuk osztani.

Mivel több tárgy és bejelentés nem volt a nemzetiségi önkormányzat elnöke megköszönte a megjelentést, az ülést bezárta.

Kmft.



*Balogh József*  
**Balogh József**  
 jegyzőkönyv-hitelesítő